



E l ő t e r j e s z t é s

az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 40/2012.(XII.21.)
önkormányzati rendelet 10. § (3) bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 29-i ülésére

14. napirendi pont: Szabadság út kialakítása, arculat meghatározása
Előterjesztő: Terdik Bálint főépítész
Az előterjesztést tárgyalja: TKK Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Városunk főutcája, a Szabadság út áldatlan állapotát nap mint nap látjuk. Ez az az út, amin minden kerepesi lakos naponta legalább kétszer megfordul (egyszer reggel munkába menet, egyszer este hazafelé jövet). A Szabadság út tehát városunk arca, településképi szempontból legfontosabb utcánk. Többek között ez is az oka, hogy a településképi rendelet megalkotása és megvitatása során ezzel foglalkoztunk a legtöbbet. Itt látható a legtöbb probléma, itt vannak a legérzékenyebb pontok.

Javaslom ezért elindítani a **Szabadság út programot**.

Tájépítész és úttervező bevonásával ki kell alakítani egy hosszútávú koncepciót a közterület megújítására, és rendezni kell a kerítések, valamint az utcai homlokzatok és hirdetések, reklámok képét magánterületeken is. Az elkészült Településképi Rendeletünk ebben nagy segítség lehet, de nem elegendő eszköz. A munka kezdésére javaslom, hogy egy kijelölt útszakaszon (pl. Mogyoródi úti jelzőlámpától a Rét utcáig, vagy a Templomtól a Mogyoródi útig) készítsünk el egy rendezési koncepciót, az érintett szakhatóságokkal és adott esetben az érintett tulajdonosokkal is egyeztetve. Előzetes becslésem szerint a szakági tervezők költsége nagyságrendileg 700.000. Ft + ÁFA lehet (kertépítész és úttervező). Ha az előkészítő munka sikerrel jár, a program tovább folytatható lenne a Szabadság út többi szakaszára is, és - ha a költségoldal engedi - megfelelő alapot nyújtana az esetleges kiviteli tervek indításához. Amennyiben a tisztelt Képviselőtestület támogatja kezdeményezésemet, kérem a 2019. évi költségvetésben ezt az összeget elkülöníteni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület döntését, és az előterjesztés megvitatását

.../2018.(XI.29.) Kt. határozati javaslat:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Főépítész által javasolt Szabadság úti program elindítását.

A szakági tervezők előkészítő munkáinak költségét 700.000.-Ft + ÁFA összegben határozták meg. A fedezetet a 2019. évi önkormányzati költségvetésből kívánja biztosítani a Képviselő-testület.

Határidő: folyamatos


Felelős: Franka Tibor

Kerepes, 2018. november 21.


Terdik Bálint
főépítész

Az előterjesztés ellen törvényességi kifogást nem emelek.




dr. Ferencz Dóra
jegyző